
 

 

 

 

ن صورت شروع به حرکت کند. در ای  vو با سرعت    mای به جرم  لولهفرض کنید گ

𝑲𝟏انرژی جنبشی آن در شروع حرکت برابر  =
𝟏

𝟐
𝒎𝒗𝟐 ن  ود. حال اگر ایخواهد ب

ت ف جهخلاکه در  Fت تاثیر نیروی ثابت گلوله در مدت زمان حرکت خود تح

خواهد شد. در  ف وقمت dمیشود باشد پس از طی مسافت وارد ه به آن حرکت گلول

ت مطابق قانون کار و انرژی میتوان گفت در طی حرکت فوق تغییرات این صور

 تی گلوله اس جام شده بر روابر کار انجنبشی گلوله بر انرژی 

∆𝑲 = 𝟎 − 𝑲𝟏 = −𝑲𝟏 

𝑾 = −𝑭𝒅 

𝑾 = ∆𝑲 → 𝒅 =
𝑲𝟏

𝑭
 

 
 

 ا دارد. ریشترین انرژی جنبشی پس گلوله ای بیشترین مسافت را طی میکند که ب 
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